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Světová cyklojízda a Cyklozvonění 2023



 

Na 650 lidí se v sobotu 3. června připojilo k oslavě Světového dne jízdního kola. Světová jízda a Cyklozvonění 2023 projely Prahou v odpoledních hodinách a zakončeny byly odpoledním programem v A-Parku Ledárny Braník na Praze 4. Organizátorem akce byly organizace AutoMat a NaKole, za spolupořadatelství Informačního centra OSN v Praze. Cílem akce bylo ukázat jízdní kolo jako praktický a udržitelný dopravní prostředek a poukázat na důležitost bezpečné (cyklo)infrastruktury pro lidi na kolech od 0 do 100 let.

Na jízdu Prahou navázal odpolední rodinný program v A-Parku Ledárny Braník.

Akci společně uspořádaly spolky AutoMat a NaKole, spolupořadatelem bylo Informační centrum OSN v Praze. Záštitu nad akcí převzali náměstek pražského primátora pro dopravu Zdeněk Hřib a Jana Plamínková, starostka Prahy-Slivenec. Akce ke Světovému dni kola v A-Parku Ledárny Braník se konala pod záštitou starosty MČ Praha 4 Ondřeje Kubína a byla městskou částí Praha 4 financována.

Fotogalerie z akce je k dispozici zde.

 



  

Foto: Martin Wawrzyczek, SportGroup.eu



Doprovodný program Světového dne kola v A-Parku Ledárnách Braník

	14:30 Přivítání starosty MČ Prahy 4 Ondřeje Kubína; Jany Plamínkové, dlouholeté radní HMP pro životní  a starostky Prahy-Slivence, a dalších představitelů*ek
	14:40 Představení zástupců OSN, WHO, Nizozemské ambasády
	14:50 Předání zvonků účastníkům*icím
	14:55 Společné zvonění a fotografování, včetně zúčastněných osobností
	15:05 Představení aktivit v A parku (AutoMat, NaKole, BikeKitchen, exhibice, workshopy, soutěže, prevence, edukativní programy, včetně zážitkové

prevence o nutnosti nošení cyklistických přileb pro děti)
	15:30 Debata na téma S dětmi na kole v provozu
	15:50 Exhibice na Pump Tracku, včetně výuky dětí – vede Michal Mároši
	16:00 Krátké projevy zástupců městských částí
	16:10 Exhibice – Dominik Nekolný
	16:30 Debata Bezpečnost cykloinfrastruktury
	16:45 „Šikovnostní“ soutěž na koloběžkách pro děti a začátečníky
	17:00-19:00 DJ Brada
	17:30 Volné pokračování akce, včetně doprovodných aktivit, opékání (vege)buřtů













Více o cyklozvonění

Pražské cyklozvonění je akcí rodinného typu, která se koná již přes deset let. Jejím cílem je motivování veřejnosti k jízdě na kole, propagace cyklistiky a šíření myšlenek udržitelné mobility.



První ročník se uskutečnil v roce 2007 a jeho cílem bylo seznámit občany s pražskými cyklostezkami.

V následujících ročnících se akce postupně vyprofilovala v rodinnou hvězdicovou cyklojízdu zakončenou zábavně-sportovním programem v místě dojezdu. Jednotlivé pelotony s cyklisty ve žlutých tričkách vyrážely z různých míst Prahy a sjížděly se na určeném místě. Trasy vedou vždy zajímavými lokalitami a jsou vhodné i pro rodiny s dětmi.

Cyklozvonění propaguje zdravý životní styl, sportovního ducha, apeluje na na osobní zodpovědný přístup k životnímu prostředí a vede k zamyšlení, jak se přepravovat po městě.

Na každém Cyklozvonění se hromadně zvoní na cyklistické zvonky, odtud pochází i název této cyklojízdy.

 

Podívejte se, jak to vypadalo v roce 2023 v Ledárnách Braník:





















POŘADATELÉ










SPOLUPOŘADATELÉ









Záštitu nad akcí převzali Zdeněk Hřib, náměstek primátora HMP pro dopravu, a Jana Plamínková, starostka Prahy-Slivenec.
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